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SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/11/2021

ExCELENTÍSSIMOSENHORPRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:
APROVADO

Botucatu, eles    
Nascido em 1860 em Salvador, na Bahia, Antônio José da

Costa Leite chegou em Botucatu em 1884, logo após se formar em medicina.
O Dr. Costa Leite foi um homem à frente de seu tempo e

vendo o quadro de doenças em que se encontrava a cidade, lutava contra
dificuldades, percorrendo grandes distâncias durante o dia ou a noite para
atender com cortesia os doentes, muitas vezes precisando realizar cirurgias
na casa do paciente.

Sendo clínico, cirurgião e obstetra, se tomou um dos
primeiros médicos renomados de Botucatu. Um grande marco na sua vida e
para a nossa cidade foi o papel como idealizador e fundador da Santa Casa
de Misericórdia Botucatuense, que atualmente está sob administração da
Unimed Botucatu.

Dr. Costa Leite também atuou no ramo da educação e da
cultura. Preocupado com os moradores analfabetos adultos de Botucatu,
fundou a Escola Noturna Dr. Costa Leite que funcionou até 1980.

Participou também da fundação do Clube 24 de Maio e foi
presidente de Associações e Clubes de Botucatu, bem como participou da
comissão de obras do antigo Teatro Espéria.
Diante da grande relevância para o desenvolvimento do município,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o
Plenário, que seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito MARIO EDUARDO
PARDINI AFFONSECA, ao Secretário de Saúde, DR. ANDRE GASPARINI
SPADARO e Presidente do Hospital Unimed de Botucatu PROF. DR.
WALFRIDO JACKSON OBERG, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do
município, incluir a história do Dr. Antônio José da Costa Leite nas
comemorações dos 120 anos da inauguração da Santa Casa de Misericórdia,
atualmente administrada pela Unimed, pela sua relevância como idealizador
deste hospital e pioneiro na medicina botucatuense.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de novembro de 2021.
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Secretaria Municipal de Saude

Rua Maior Matheus, 07 Vila dos Lavadores
CÉP:. 185009-083 Fone'Fax(014) 3611.1105

saudegbbolucatuspgov.br 
Botucatu, 16 de Março de 2022.

Of nº 064/22 — Gabinete do Secretário

AGSlijst

limo. Sr.
RODRIGO RODRIGUES
DD. Presidente da Câmara Municipal
Botucatu-SP

André Gasparini Spadaro, Secretário Municipal de Saúde vem, perante vossa
senhoria , em resposta ao Requerimento nº 915 , aprovado em Sessão Ordinária de
22/12/2021, de autoria do nobre vereador Lelo Pagani através do qual solicita: Incluir a
historia do Dr. Antonio José da Costa Leite nas comemorações dos 120 anos da
inauguração da Santa Casa de Misericórdia, atualmente administrada pela Unimed,
pela sua relevância como idealizador deste hospital e pioneiro na medicina
botucatuense , dizer o que segue:

Que o histórico do Dr Costa Leite foi tema central na cerimônia de comemoração dos

120 anos da Santa Casa de Misericórdia, sendo reunidos em um acervo documentos,

fotografias e objetos históricos, com a participação de familiares. Tive a oportunidade de

participar do evento, ao lado do vereador Lelo Pagani e testemunharessa relevante e justa

homenagem.

Sem mais, para o momento, aproveito para renovar os protestos de estima e

consideração.

Atenciosamente,  
André Gasparini Spadaro

Secretário Municipal de Saúde


